

与东欧国家领导人举行闭门会谈时忘关话筒 以总理被直播“疯狂吐槽欧盟”

本报讯 据澎湃新闻7月20日报道,“以色列与奥巴马(的关系)有很大问题”“欧盟对以色列的政策是疯狂的、自杀性的”“以色列国防军数十次在叙利亚境内打击向真主党转移武器的队伍”“以色列可以接受‘伊斯兰国’,但不能接受伊朗”……这些看似“小报”消息的话,却来自一个“权威”信源——以色列总理内塔尼亚胡。

据“耶路撒冷邮报”网站7月20日消息,在19日举行的一场与东欧国家领导人的闭门会谈中,谈兴正浓的内塔尼亚胡忘关了身旁的麦克风,这些吐槽被隔壁房间的记者们尽收入耳。其中,欧盟成了内塔尼亚胡极力吐槽的对象。

“他们实在是疯了,我并不是从以色列利益的角度这么说,而是从欧洲利益的角度来说。”内塔尼亚胡说,欧盟是唯一一个为发展与以色列关系而提出政治条件的国家组织。

内塔尼亚胡19日在匈牙利向与会的匈牙利总理、捷克总理、波兰首相、斯洛伐克总理表示,他们有必要推动在2008年至2009年间被冻结的欧以联合协议。



以色列总理内塔尼亚胡(资料照片)

“欧盟正在疯狂地制造前提条件,阻碍其与以色列创新之间的联系,进而破坏其自身的进步。”内塔尼亚胡呼吁道,“不要破坏这个地区唯一捍卫欧洲价值和欧洲利益的‘西方国家’,阻止另一场大规模移民前往欧洲——停止攻击以色列,开始支持以色列吧!”

“我认为,欧洲必须决定是要生存和繁荣,还是想要萎缩和消失。”内塔尼亚胡补充道,“我不是很‘政治正确’,但事实就是如此,

无论是欧洲的安全未来还是经济前景。”

同时,被“出卖”的还有刚刚历史性访问以色列的印度总理莫迪。“我需要更多水,干净的水。我能在哪里得到它?拉马拉吗?”内塔尼亚胡模仿莫迪的语气说道。拉马拉是当前巴勒斯坦国的政府所在地。

对于美国的中东政策,内塔尼亚胡直言该国与美国前总统奥巴马之间存在“很大问题”,但现在,“美国更多地介入了地区事

务,(在叙利亚)实施了更多的轰炸。这是一个积极的事情,我们认为(极端组织)‘伊斯兰国’不是问题,可以接受,但无法接受伊朗”。

媒体还补充称,内塔尼亚胡在会谈中指责伊朗在靠近以色列边境的戈兰高地叙利亚一侧“建立恐怖据点”。他解释称,因此,以色列关闭了与叙利亚的边境。

对于这场闭门会谈意外被“直播”,以色列官员表示,这些言论与内塔尼亚胡过去多次在公开和私下场合的言论类似,并不很“新鲜”。

在闭门会谈后的新闻发布会上,内塔尼亚胡自嘲称,记者们已经有了相当全面详尽的会议通报了。内塔尼亚胡重申欧洲与以色列合作的重要性,并表示,以色列具有独特的功能:作为中东地区的“西方国家”,以色列能够使得对共同敌人极端伊斯兰武装的打击限制在地区内不外溢。

内塔尼亚胡同时宣布,维谢格拉德集团(匈牙利、波兰、捷克、斯洛伐克四国组织,Visegrad Group)的下次会议将在耶路撒冷举行。(李怡清)

手扶英国女王 被批触碰禁忌

加拿大总督回应:我没错

本报讯 近日,加拿大总督约翰斯顿因在觐见英国女王伊丽莎白二世时,用手扶了女王,而受到英国媒体谴责,被批触犯了英国王室“不能触碰”的禁忌。

据报道,为庆祝加拿大建国150周年,加拿大总督戴维·约翰斯顿19日在伦敦的加拿大使馆觐见英国女王伊丽莎白二世。但当91岁的女王准备走进使馆时,约翰斯顿用手轻轻地扶了一下女王,而当女王步出使馆准备走下台阶时,约翰斯顿又一次扶了女王的手肘。

英国媒体认为此举触犯了王室不能被触碰的禁忌。根据英国王室发布的觐见礼仪,觐见女王或其他王室成员,并没有强制的行为规范,但许多人会遵守约定成俗的传统礼仪。英国王室通常会和人握手,接触身体其他部位比较少见。女王在公共场合都戴着手套,握手也必须由她主动伸手。

在接受加拿大广播公司(CBC)采访时,约翰斯顿表示,“当时阶梯上的红地毯有点滑,我只是希望能确保女王的安全,我不希望女王在上下台阶时跌倒,所以适时的触犯规则并没有错”。(张敏)

瑞士入籍考试遭炮轰 问题“奇葩”流程“任性”

本报讯 据中新网7月20日消息,近日,瑞士入籍考试再次成为民众争议的焦点,因一位在瑞士长大的土耳其裔在考试中被判“不及格”。对此,当地媒体指,“官方流程从未像今天这样‘任性’”。

25岁的芬达·伊尔马兹从出生时就在瑞士生活,能说一口流利的当地话,在笔试考试中还拿到了满分。不过,她还是没能通过出了名困难的瑞士入籍考试。“我在这出生,在这生活,”笔试通过后,伊尔马兹对6人组成的面试小组说,“我也不打算移民到其他国家。”然而,在经过两轮面试,回答了100多个问题后,瑞士布克斯地区的市政陪审团还是拒绝了她的入籍申请,理由是她“生活在自己的小世界里,没有兴趣与瑞士和瑞士人对话”。此外,陪审团还批评伊尔马兹“不了解”市政回收系统,无法说出当地小店的名字,不熟悉“典型的瑞士体育运动”,如介于棒球和高尔夫球之间的Hornussen土著运动。

伊尔马兹的故事在媒体报道后,瑞士再次出现了要求改革入籍流程的呼声。目前决定一个人能否入籍是由当地居民组成的市政陪审团,而不是中立机构。瑞士《每日导报》指出,“官方流程从未像今天这样‘任性’”。(顾亚敏)

掉进灌满洪水下水道 尼泊尔女孩奇迹生还

本报讯 据国际在线7月20日消息,英国《每日邮报》7月19日报道,一名尼泊尔14岁女学生近日失足跌入公路上的下水道,竟然从灌满洪水的下水道中奇迹生还。

由于尼泊尔加德满都刚刚经历了一场强降雨,道路上洪水泛滥,一位名叫萨蒂亚的14岁女学生在放学回家的路上穿过马路时,没有看到开放着的下水道口,不慎跌入其中。一位女子拍下了这一幕,从视频中可以听到,当她在镜头中看到萨蒂亚消失在洪水中时,吓得大声尖叫。然而幸运的是,萨蒂亚在地下管道中漂了30米左右,最终被人们救出。萨蒂亚跌落下水道又被救起的视频被广泛传播,引起了尼泊尔政府的关注,决定在15天之内遮盖所有的下水道口。(王高飞)

三星草根女婿获判5000万元“分手费” 表示不满要上诉

本报讯 韩国首富、三星集团前会长李健熙长女李富真与丈夫任佑宰的离婚诉讼案7月20日告一段落。韩国法院判决准予两人离婚,女方需分给男方86亿韩元(5000多万元人民币)财产,子女监护权、抚养权归女方所有。任佑宰不满要上诉,早前他曾提出过12兆韩元(约69亿元人民币)的“分手费”,震惊韩国。

20多年前,李富真以三星“长公主”的身份同三星子公司的普通员工任佑宰相识并相恋。但两人“公主下嫁平民”式的结合遭到了三星家族的反对,李富真顶住压力,找到家族的长辈并一一说服,最终在1999年与任佑宰走向童话般的婚姻。

但好景不长,这桩富豪女与草根男的婚姻宣告触礁。2015年,李富真提出离婚诉讼。法院一审判决准予离婚,子女监护权抚养权归李富真所有。任佑宰不服判决提出上诉,并提出12兆韩元(约69亿元人民币)的“分手费”。据悉,这笔巨额“分手费”约为当时李富真身价的一半。

据韩媒20日的报道,当天的审判两人均未出席。但有消息称,宣判结果公布后,任佑宰表示



李富真与任佑宰结婚照(网络照片)

不满,要求上诉。他的代理律师说,“李富真持有的股份未在财产分割对象中,将在上诉审理时就提出抗争”。而李富真方面则对法院的判决表示欢迎,她的代

理律师则表示,感谢法院作出如此明智的判决。

李富真现年46岁,任新罗酒店社长。作为韩国首富李健熙的长女,李富真是韩国最富有女性,

早前美国《福布斯》杂志估算其身价172亿美元。而任佑宰在2015年12月从三星电机副社长调任为“顾问”,退出了经营一线。(刘强)

也门霍乱疫情严重恶化 疑似病例近34.5万例 死亡人数超过1780人

据新华社日内瓦7月20日电 也门最近数月暴发霍乱疫情,其蔓延速度之快、严重程度之高引发国际社会高度关切。目前,红十字国际委员会、世界卫生组织等国际组织正与该国卫生机构紧急展开援助,以期让民众早日摆脱这场公共卫生灾难。

联合国人道主义协调办公室日前在日内瓦发布最新数据

显示,从4月27日至7月15日,霍乱已蔓延到也门几乎每一个省份,疑似病例已近34.5万例,死亡人数超过1780人,6月末每日新增的疑似病例人数高达5000例。

联合国儿童基金会和世界卫生组织发表联合声明称:“我们现在面对的是世界上最严重的霍乱疫情。”在世卫组织“紧急情况应对框架”(ERF)下,这一疫情

已被划定为最严重的“三级紧急状况”。此前,2014年至2016年重创西非的埃博拉疫情也被列入这一级别。

霍乱是因摄入的食物或水受到霍乱弧菌污染引起的一种急性腹泻传染病,致命性极强,其传播与不能充分获得清洁饮用水和卫生设施密切相关。专家认为,也门持续两年多的武装

冲突造成饮水、医疗体系和卫生设施崩溃,全国约2700万人口有一半以上难以获得清洁饮用水和卫生设施。“在也门,重要的基础设施被当前的残酷战争摧毁”,红十字国际委员会也门萨那代表处副主任乔纳斯·布鲁威尔说,“根据目前的发展态势,预计最终将有50万人感染”。